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Vít Rakušan je současný předseda hnutí Starostové a nezávislí, 1. místopředseda vlády a
ministr vnitra. Politickou kariéru zahájil v roce 2010 jako zastupitel a následně starosta
města Kolína, kde se zasadil o výraznou proměnu města – zlepšení transparentnosti,
snížení zadlužení a realizaci klíčových investic. V roce 2016 byl za své inovativní přístupy
zařazen deníkem Financial Times mezi 100 největších inovátorů střední a východní Evropy.
V čele Starostů stojí od roku 2020, v posledních volbách do Poslanecké sněmovny získal 60
tisíc preferenčních hlasů, tedy nejvíc ze všech kandidátů. Ve své politické práci se zaměřuje
především na oblast bezpečnosti, krizového řízení a transparentní a vstřícné veřejné
správy.

„Nominaci neberu jako samozřejmost. Jako předseda jsem měl možnost si vybrat kterýkoliv kraj,
nemám ale zapotřebí se schovávat. Jsem Kolíňák, ve Středočeském kraji jsem doma, svůj kraj budu
hájit. Vím, že se to občas neobešlo bez chyb, ale věřím, že se nám daří ukazovat, co znamená nést
vládní odpovědnost a že to jako Starostové dokážeme se ctí. Beru jako velký závazek, že mi kolegové
z kraje znovu dali důvěru tuhle silnou kandidátku vést,“ uvedl Rakušan.

Dvojkou na sněmu byla zvolena poslankyně a 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Věra
Kovářová. „Boj o volební úspěch ve středních Čechách bude tvrdý a hodně na něm záleží celkový
úspěch Starostů ve sněmovních volbách. Proto jsem ráda, že v čele kandidátky máme tak silnou
osobnost, jako je Vítek Rakušan. V posledních letech prokázal, že je připraven vést naše hnutí jak v
těžkých chvílích, tak i během vládní odpovědnosti. Nepochybuji o tom, že naši kandidátku dovede k
úspěchu i v tomto souboji o přízeň voličů,” řekla Kovářová.

První desítku dále doplní poslankyně a spoluzakladatelka iniciativy Pod svícnem Barbora Urbanová,
poslanec Martin Exner, poslankyně a zastupitelka Kutné Hory Silvie Doušová, právnička iniciativy
Pod svícnem Adriana Chochelová, Marek Michl, Lucie Laurýnová, Anna Hrudková a Ondřej
Machytka.

Všichni uchazeči o čelní místa na kandidátní listině museli v rámci akce Podpisovka nasbírat alespoň
800 podpisů, respektive 400 podpisů od občanů. Ve Středočeském kraji se do sběru zapojilo třináct
kandidátů, z nichž nejvíc získala poslankyně Barbora Urbanová.
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